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14.12.2016 

COMUNICAT DE PRESĂ 

În perioada 21.11.2016 – 25.11.2016, s-a desfăşurat, la iniţiativa Inspecţiei Muncii, 

Campania naţională privind respectarea de către agenţii de muncă temporară a 

prevederilor legale privind condiţiile de funcţionare, precum şi procedura de autorizare 

a agentului de muncă temporară. 

Obiectivul acestei campanii a urmărit identificarea angajatorilor autorizaţi ca agenţi de 

muncă temporară, controlul privind respectarea timpului de muncă şi de odihnă, 

creşterea gradului de conştientizare a agenţilor de muncă temporară în ceea ce priveşte 

necesitatea respectării prevederilor legale, creşterea gradului de conştientizare, a 

utilizatorilor şi a salariaţilor temporari în ceea ce priveşte necesitatea respectării 

prevederilor legale, diminuarea consecinţelor sociale şi economice negative care derivă 

din nerespectarea de către agenţii de muncă temporară a prevederilor legale, 

verificarea respectării de către agenţii de muncă temporară a prevederilor legale în 

domeniul relaţiilor de muncă, referitoare la: contractele de punere la dispoziţie, 

contractele de muncă temporară, registrul general de evidenţă a salariaţilor. 

Conform Registrului naţional de evidenţă a agenţilor de muncă autorizaţi, existent pe 

site-ul Ministerului Muncii, pe raza judeţului Sibiu activează un număr de 18 agenţi de 

muncă temporară. 

În perioada de desfăşurare a acţiunii, au fost verificaţi toţi agenţii de muncă temporară, 

fiind constatat faptul că două unităţi au fost radiate de la Oficiul Registrului Comerţului, 

patru sunt în insolvenţă, negăsite sau fără activitate, şapte agenţi de muncă temporară 

au sediul în alt judeţ, motiv pentru care fişele de identificare şi foile colective de 

prezenţă ridicate au fost transmise la inspectoratele teritoriale de muncă din raza 

teritorială în care îşi au sediul social. 

La cinci agenţi de muncă temporară care au sediul social în judeţul Sibiu au fost 

efectuate verificări în domeniul relaţiilor de muncă, fiind constatate 7 neconformităţi, 

sancţionate cu avertismente. Nu au fost identificate situaţii de muncă fără forme legale 

sau muncă nedeclarată.  
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